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Bompoc

| Ja/mer

ViMeeTcst S B Oprasmsanus MeHIo?

A) Za, WA BCEX BOSPACTHBIX TIPYON H PENHUMOB bysKImHORApOBaHAL
OpraEusaIyu

36{/

B) na, Ho 6e3 y4eTa BO3pacTHEIX Py

B) ger A
2 BEIBEILICHO /M NUKIMYHOE MEHIO AN O3HAKOMICHHS ponuTenei | nerei ?
A) na qp-
B) mer <
3 Beisemenro i exeIEEBHOE MeHIO B YIOBHOM [UI% 03HAKOMJICHHS ponuTEnel u nerei
MecTe 7
A) na g~
B) mer : o
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPSI HIFOA? '
A) na, 1o BceM AHIM Y-
_B) Her, uMeloTcs NoBTOPE! B CMEXKHBIE JHA b
5. | B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpemennble 6I0Aa K IPOYKTEI
A) nia, no BceM AHIM gcf
B) HeT, UMEIOTCS OBTOPEI B CMEXHbIE JHA
| 6. | CooTBeTCTBYET /1M PErTAMEHTHPOBANHOE TAKIHIHBIM MEHIO KONMHIECTEO OPHEMOB IIHLTH
pexuMy O YHKIHOHAPOBAHFS OPraHu3aNEu?
A) na . gc
B) Her 4
7. | EcTe i B Opranmsanuy nNpyEKas o CO3/anwy ¥ MOpANKe paboThl GpakepaxkHol komHcCHA?
A) ma q e
B) mer
8 | Ot Beex ym napTwit NPATOTOBACHHEIX IO/ CHAMAETCS Opakepa?
A) ma . Je-
B) mer
9 | Busmnanucs 14 GakThl He JONYCKA K PEaTH3anud GIHox B npo.mylcros‘na peaynbra'ram
padors! SpakepaxHOl KOMHCCHE (38 IEPHOJ HE MeHee Mecama)?
A) mer HEm
b) na
10 | Coznanel o4 ycsoBud wis OprasH3alliy NWTaHue JeTeH ¢ y9eTOM 0CcoOeHHOCTeH
3OpOBb (caxapHsiii quabeT, MAMeBbic AUTCprin)?
A) na 90~
B) mer ) d
11 | Iposozutes iy y6opka HoMeIeHHH f0CTE KaXI0ro NPAEMa AIIH?
A) na
B) mer y/
12 | KauectBenno 1 npoBeneHa yOOPKa NOMEIICHAN [ TpHEMa IMITH Ha MOMEHT paﬁom
KOMHCCHHA? - il
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B) mer |

13

O6HapyXUBATHCH JTH B MOMEIEHHSX UL IPUEMa HINH HACEKOMBIC, TPRISYHEL ¥ CIEIEl

WX XHAIHENESTENLREOCTA?

A) Her

yZden

b) na

14

Co3/1aHB] JIH YCIOBHAA JUIA COOMOACHHS ACTBMY NPABHJL JTHYHOH IHTHEHE!?

A)na

9:5‘—-'

b) mer

15

BEIARISUACE JTH 3aMeUaHHs K COOIOASHHIO IETHMH PABHT THIHON THIHEHbL?

A) HeT

e m

b) na

16

BEISEISTHCE JIM TIH CPABHEHHHA PeaIH3yeMOro MEHI0 C YTBEPXKICHHEIM MEHFO (aKTEl

HCKTIO9CHHA OTACIbHEX 60 U3 MeHIO ?

A) meT

He

b) na

17

Hinesw nw daxTsr BRnaYy A€TsSM ocThiBIeH mamm 7

A) HeT

b) na




